几类考生可申报录取照顾政策。

自主就业的退役士兵、在服役期间荣

哪些可享受录取照顾?

立二等功(含)以上或被战区(原大军区)

(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人;

归侨、归侨子女、华侨子女、台湾省籍(含

台湾户籍)考生;烈士子女;退出部队现役

的考生;残疾人民警察,公安英模和因公

牺牲、一级至四级因公伤残公安民警子

女;因见义勇为死亡或致残人员子女;经

共青团中央青年志愿者守信联合激励系

统认定获得5A级青年志愿者的考生;平

时荣获二等功或战时荣获三等功以上奖

励军人的子女;一至四级残疾军人的子

女;因公牺牲军人的子女;驻边疆国境的

县(市)、沙漠区、国家确定的三类以上艰

苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划

新都学子 在刚刚落幕的第一届全国学

生(青年)运动会上,新都区一中北

星中学啦啦操队、毗河中学柔道队

和升庵中学男子排球队共同代表

四川省参赛,取得了优异成绩。其

集体街舞、集体技巧三个项目分别

荣获全国第六、第七和第八名。成

都市柔道队(毗河中学训练基地)

加首届全国城市运动会以来夺得

的首枚柔道金牌。升庵中学男排

成功跻身八强,并获评全国体育道

惯,近年来新都区开设了多个体

育社团,构建了丰富多彩的"1+

1+N"体育课程体系。一中北星通过设

立专门课程、建立体育团队、开展特色活

动等措施吸引学生参与体育活动。毗河

中学形成了"课堂教学+课余训练+社团

活动+专业发展"四位一体的育人体系。

升庵中学作为西南交大排球后备人才基

地,2014年获评"全国排球高水平后备人

才基地",2019年获评"全国排球特色学

2023年行业调查报告显

随着"90后"逐渐成为消

示:"理性消费"和"多巴胺消

费"成为今年的消费新趋势,

消费者更倾向于选择高性价

费市场主要生力军,为满足消 费情绪价值,新奇消费和治愈

系消费出现了多个爆款产品,

如淄博烧烤、酱香拿铁等。与

此同时,户外露营经济、国潮

经济、首店经济、夜经济等多

形式消费场景交替迭代,消费

者在理性消费之中,愈发注重

服务、环境体验感、产品健康

化等消费形式上的变化。各

行业品牌亦在深刻洞察市场

变化,精耕各自细分领域,打

造新消费场景,升级研发更多

新产品,以适应消费者日渐提

例,同时也欢迎企业自荐及消

费者推荐,更多活动及专题报

道将陆续推出。

成都人宽容热情积极休

高的消费需求。

成都日报锦观新闻记者 陈茵

为培养学生终身运动的好习

学青会中北星啦啦操队双人街舞、

上展放出台段夺得柔道女子48公上,这是成都市自1988年参

德风尚奖运动队。

四川省教育考试院目前发布了《四川省2024年普通高校招生考试享受录

定的二类以上岛屿工作累计满20年军人

的子女;在国家确定的四类以上艰苦边远

地区或者解放军总部划定的特类岛屿工

作累计满10年军人的子女;在飞、停飞不

满1年或达到飞行最高年限空勤军人的子

女;从事舰艇工作满20年军人的子女,在

航天和涉核岗位工作累计满15年军人的

子女;现役军人子女;国家综合性消防救

援队伍烈士、因公牺牲消防救援人员、一

级至四级因公伤残消防救援人员、平时荣

获二等功以上或者战时荣获三等功以上

奖励的英雄模范(含转制前获得的相应奖

励)、在职消防救援人员的子女和从国家

综合性消防救援队伍退出的(不含辞职、

辞退)消防员,司法行政机关人民警察烈

士、英模、因公牺牲和一级至四级因公伤

取照顾考生及特殊类型招生考生的申报与公示办法》(以下简称《办法》),明确

教育幼糸

青白江开展送教帮扶活动

日前,青白江区教育局和青 白江区华严小学相关负责人赴 贵州省黔东南苗族侗族自治州 榕江县古州镇第三小学,开展送 教帮扶暨物资捐助活动。

青白江区教育局就"中外人 文交流和国际理解"以及"双减



州三小的教师们围绕语文、数 学、英语、艺术、心理健康等学科 进行了授课展示、讲座分享和评 课议课,促使两校教育教学理念 共享、共研、共进。 据了解,去年5月华严小学 和古州三小签约成为人文交流

背景下如何开展小学教研活动"

等主题与榕江县教育和科技局

进行座谈交流。华严小学和古

结对帮扶学校,此次活动是两 校签约以来的第一次线下"智 慧碰撞"。

成都日报锦观新闻记者 陈茵

新增1710个学位 崇州城区4所幼儿园上新

记者近日获悉,作为2023 年崇州市十大民生实事之一的 城区学前教育补短板项目,当前 已有4所幼儿园开工建设,共设 置班级57个,增加学位1710个。 据了解,这4所幼儿园为仁

里社区幼儿园、金带街幼儿园、 毛桥社区幼儿园和石羊社区幼 儿园,已于10月8日全部完成招 标并进场开工,计划于2024年7

成都日报锦观新闻记者 谢函颖

大邑县启动"1+1+N"大教研

在日前举行的大邑县教育 科研专题工作会暨"1+1+N" 大教研启动仪式上,大邑县教 育局宣布正式启动"1+1+N" 大教研实施方案。方案将启 动全域全学段一体化教研,开 发各学段双向衔接的课程资 源,引领课程教学改革,提高 教育教学质量。

会议公布了大邑县教育发

展中心设立构想、部门架构及大 邑县教育科学规划领导小组和 成员,并为高中学科的首席教研 员颁发聘书。大邑县将以科研 促进教研,以教研促进教学,形 成合力,提升全县教科研水平, 进一步优化教科研模式,实现教 科研一体化,推进"1+1+N"大 教研落地落实。 成都日报锦观新闻记者 谢函颖

洪河中学开展"家校社医"四方联动活动

11月20日,洪河中学联合 玉石社区、洪河社区卫生服务中 心开展学生心理健康教育,邀请 心理专家贾老师为初二学生开 展了一堂"调整心态 把握成功' 的学生心理健康课。

课堂分为破冰热身、识别 "压力"・遇见"情绪"、回归自我・ 识别生活、觉察此刻・压力与情 绪管理四个环节。贾老师在视 频案例和互动体验中引导学生 放松下来,去识别自身所处的现 实环境,思考自身所面对的压力

来源,去发现生活中容易忽略 的、反复出现的压力预警信号。 课堂结束后,大面街道玉石

社区牵头,联合洪河中学、学校 家委会、洪河社区卫生服务中心 在洪河中学会议室举行了"家校 社医"四方联动机制签约仪式。 据了解,"家校社医"联合机制将 通过成员间的相互配合,组建跨 部门心理健康防护团队,为孩子 们打造积极、健康、向上的校园 教育环境

成都日报锦观新闻记者 杨军

考生申报需注意什么?

自主就业的退役士兵和在服役期间立 功受奖的退役军人在户口所在县(市、区)招 考机构报名后,自主就业的退役士兵持《退 役士兵自谋职业证》(2004年以前个别地方 未发证的,持安置地民政或退役军人事务部 门出具的相关证明)、在服役期间荣立二等 功(含)以上或被战区(原大军区)(含)以上 单位授予荣誉称号的退役军人持获奖证书 原件到安置地退役军人事务局登记审核。 退出部队现役的考生,报名后持退役军人证 原件及复印件,送当地县(市、区)退役军人 事务局,其审核程序同自主就业的退役士兵 和在服役期间立功受奖的退役军人。

平时荣获二等功或者战时荣获三等功 以上奖励军人的子女,一至四级残疾军人 的子女,因公牺牲军人的子女,驻边疆国境 的县(市)、沙漠区、国家确定的三类以上艰 苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划 定的二类以上岛屿工作累计满20年军人 的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远

地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作 累计满10年军人的子女,在飞、停飞不满1 年或达到飞行最高年限空勤军人的子女, 从事舰艇工作满20年军人的子女,在航天 和涉核岗位工作累计满15年军人的子女, 以及其他现役军人子女。以上类别考生报 名后,持相关证明材料送省军区政治工作 局审核。因见义勇为死亡或致残人员子 女,在高考报名后,持父(或母)获奖证书原 件及复印件和公安部门出具的子女关系证 明到县(市、区)招考机构申请。 县(市、区)招考机构受理残疾考生提

出的申请后,组织成立由招考机构、残联、 卫生等相关部门专业人员构成的专家组, 对申报残疾考生身份及残疾情况进行审 查和现场确认,结合残疾考生的残疾程 度、提出的合理便利申请以及本地考试组 织条件等因素进行综合评估。经省侨办、 省台联审查合格的归侨、归侨子女、华侨 子女、台湾省籍考生名单,由省侨办、省台 联于2024年4月29日前送省教育考试院。

成都日报锦观新闻记者 赵子君

教育焦点

残人民警察的子女。

向全国名优教师"借智"

2024四川高考,哪些考生可以享受照顾政策

郫都区以"教学竞技"推动教育高质量发展



日前,成都市2023年"高质量课堂 赋能高质量教育"研讨活动暨郫都区教 学竞进拉练展示活动在郫都一中拉开帷 幕。在为期三天的活动中,来自全国各 地教育领域的专家学者、名校校长和一 线教师,围绕"高质量课堂赋能高质量教

育"展开热烈探讨,共商区域 教育高质量发展的实施路 径,共研核心素养的高效课 堂构建。

此次活动由成都市教育 科学研究院和郫都区教育局 主办,围绕主旨讲座、校长论 课、名师论课、课例展示等形 式展开,为全市教育工作者搭 建"比学赶超"的展示舞台,也 掀开了郫都区一年一度"教学 盛会"的序篇。

课堂中学生核心素养的 培养、"双减"背景下课堂教学的变革 ……成都石室中学党委副书记、校长毛 道生,成都石室中学副校长、成都石室成 飞中学党委书记、校长赵清芳与全国各 地的名优校长聚焦课堂变革,从党建引 领、课程建设、师生发展等多个纬度切

紧紧围绕高质量课堂、作业与延时服务 的实践与探索、核心素养导向下的课堂 变革,从教师专业发展的方向,为高效课 堂的落地落实提供了丰富的研究成果和 实践经验。

各个学段的学科教师立足核心素 养、学科内涵,充分运用信息技术2.0,以 "校本研修"为抓手,呈现出一堂堂有温 度、有内涵、有活力的灵动课堂、生本课 堂、慧美课堂、深度课堂。

入,以校长视角对课堂教学"问诊把脉"。

成都市名优教师和一线骨干教师,

据了解,自2021年以来,郫都区以教 学竞进拉练为抓手,通过一年一度的"教 学盛会",在郫都教育系统搭建起"比学 赶超"的工作擂台。今年,郫都区教育局 与成都市教科院"牵手",通过向全国各 地教育专家、名优教师"借力借智",推动 "竞进拉练"活动走深走实,构建起具有 郫都特色、科学高效的课堂教学模式,全 面推动"新课程、新教材、新高考""三新 落地,以高质量的教育发展提升构建良 好的区域教育生态,为"科创高地、锦绣 郫都"建设贡献教育力量。

成都日报锦观新闻记者 谢函颖

今年9月,

在连续出台的购

房新政指引下,

成都楼市迎来新

的增长点,购房

热情被再度点

燃。与此同时,

国 医城 **公** 灵

启动了"买入成

都 给你'扎起'"

2023 年度第四

届新成都人置业

总评榜活动。活

动以《2023年新

成都人安家置业

成都 给你"扎

起"置业指南》。

本期,"刚需置业

指南篇"将围绕

新政之后刚需及

首置客群最为迫

切的购房诉求,

为刚需及首置群

体安居成都做足

参考。

调查问卷表》实●

成都生活周刊 CHENGDU LIFE WEEKLY —

给你'扎起'"特别策划

买入成都

新消费品牌和新场景

哪些是你的心头"好"?

2023年度新消费食力总评榜&2023 成都商业新消费热力总评榜今日启动

引领

2023年度新消费食力总评榜今日启动

食力 2023年的餐饮食品领域呈现 稳定上升趋势,在新茶饮领域,成 新风都本土品牌茶百道进行品牌VI系

统升级;霸王茶姬在春熙路中山广 场开出四川首家 TEA BAR 旗舰 挖掘雀类级成都新茶饮消费新场景; 挖掘雀类的模型,唯怡紧跟"大运"风, 利用大运主场优势,联合成都三大 美食大咖推出"看大运 喝唯怡"美 食系列活动,掀起打卡成都特色美 食地标时尚风潮;在咖啡领域,雀

闲,懂生活会消费的生活方式 正在成为一种标志性的生活 时尚潮流。随着2023年世界 大学生运动会等世界级赛事 巢联合成都各大企业推出"雀巢夏 的举办,成都的消费市场更加 日解暑公益下午茶"活动,将一杯 丰富多彩。即日起,由成都日 品质咖啡关怀送到成都企业员工 报锦观新闻策划主办的2023 手中;在乳制品领域,伊利甄稀在 年度新消费食力总评榜和 第三届川渝火锅节中,成功延展了 2023成都商业新消费热力总 冰淇淋在餐饮新场景中的跨界尝 评榜正式启动! 我们将从新 试,提供了夏日解辣创意菜单…… 消费角度,深度挖掘推荐和生 此外,今年白酒行业面临巨大的市 活消费相关的餐饮、快消、白 酒、新茶饮以及时尚商业卖 场、时尚品牌等板块的优秀案

场挑战,价格倒挂、高库存成为全 年行业关键词。在白酒市场产销 下滑、进入存量市场竞争的背景 下,各大酒企积极寻找可持续发展 的新方法和路径,聚焦"品质化" "数智化""国际化""标准化"等要 点,努力实现高质量发展……

即日起至12月底,我们将围绕 总结餐饮行业年度大事件、城市新 消费场景打造优秀案例、食品行业 绿色健康产业发展、企业社会责任 事件、优秀突出人物单项推荐等几 大板块重点评奖及报道,更多精彩 互动活动及内容敬请期待。年度新 消费场景奖、年度新消费特色美食 地标、年度白酒品牌价值奖、年度产 品创新奖、年度匠心品质奖、年度社 会责任奖、年度风味小吃奖、年度调 味大师奖等也将——揭晓!

哪个商场最好逛 2023成都商业新消费热力总评榜来了!

是在商业零售领域表现突出。可 责任的商场也值得被点赞、被推 广。成都日报锦观新闻特别策划 的2023成都商业新消费热力总评

榜,将围绕新地标、新场景、新消 费等板块进行细分梳理。带着对 行业的持续关注,后续我们将逐 一发布"年度商业最具影响力地 标奖""年度商业社会责任感贡献 奖""年度商业风尚奖""年度商业 创新奖"……这些奖项花落谁 家? 我们拭目以待。

成都日报锦观新闻记者 周婷 婷 郝思菡 陈超

本报制图 江蕊松 申娟子



新政落地 为首置者减压

"9月购房新政不仅综合性强且覆盖 面广,涉及新增贷款,刚性群体受益明显。 降首付又降利率,实实在在降低了买房门 槛;而存量房贷利率下调到所在城市首套 房贷利率的下限,有利于买房需求的释放, 切实为首次置业者减压。"关于新政对于楼 市的拉动,业内人士给出了肯定的答复。

"我算了一笔账,一套总价200万元的房 子之前首付3成大概要60万,贷款约140万; 新政之后,首付降到20%,只需要40万了,按 照贷款160万还款期限30年计算,月供比之

200万级房源 刚需看这边

刚需置业者再度回归新房板块。 购房意愿强烈但资金实力有限,户型

面积和总价成为刚需及首置人群最关注的 卖点。调查问卷表显示:200-300万区间 是大部分首置及刚需的选项,在这个区间 内,以下项目可重点关注。

在被誉为刚需乐土的成华区,天恒·锦

上樾可以看看。该项目占地约42.7亩,容 积率2.0,分为南北两块打造,均为13-17F 纯板式小高层和10F洋楼,小高层2梯2户 ,主力产品为建面约115㎡三房和约 一个战四房,新批次房源总价200万区间内 可以拿下,区域基本配套完善,性价比优势

城东"金色中环"旁的二八板块也

是购房者关注的热点。坐落在这里的

热门板块 这些项目是优选

把目光聚焦到城西,坐落在天府艺术 公园旁的城投置地·国宾璟园亮点颇多。

该项目总占地约109亩,容积率2.5, 分南北两个地块打造。北侧璟园组团占地 约70亩,南侧璟怡园组团占地约39亩,其 中5栋为2梯4户的住宅,主力户型为88-109平方米三房,共计504套,定位偏刚 需。由于其西侧都临西环线铁路,且是高 架桥铁路,火车噪音不能完全避免,但区域 质感突出,居住纯属度相对较高。现阶段, 璟怡园组团还有部分103-105平方米三房 在售,总价约270-290万/套,工程进度已 封顶,属于准现房阶段,所见即所得。

在天府新区与高新区双双迈入"3"字头

前仅增加900多元,对于买房锱铢必较的刚 需来说,压力着实减轻了一些。"在城东某项 目销售中心,购房者小陈激动地说。

值得一提的是,在项目和区域的选择 上,首置与刚需购房者也有了更大的空 间。买房者罗女士表示:"以前因为价格和 资格原因,只能考虑一些远离主城区的冷 门板块。现在选择多元化了,主城区的项 目也更多了,不少楼盘都开始出现100平 方米以下的中小户型,控制得当的总价也 更贴合我们的置业诉求。

种种迹象表明,多项利好政策的密集 出台,极大提振了市场信心,一度被新房市 场挤压的刚需置业者又活跃起来,想要抓 住这一轮新政利好尽快上车。

首钢璟悦里,总占地面积约43亩,容积 率 2.0,规划了 8 栋 2 梯 4 户的 14-17F 小 高层,户型面积段90㎡-137㎡,户型设 计注重实用性及功能性,方正紧凑不浪 费空间。现阶段还有部分220-230万/ 套三户型可供选择。

地处青龙广场板块的深业泰蓉府以 205万/套的起价吸了一波粉。项目占地 面积约121亩,容积率2.0,主要产品为小 高层和洋房,主力建面约102-143 m²,精装 发售,三房户型总价区间在205-250万/套 左右。

首置客群,但又想买个大面积段的低 密洋房是不是不切实际? 北部新城区域内 的鸿山院子可以实现心愿。项目占地面积 虽不到百亩,但容积率仅约1.5,物业形态 为叠拼、洋房及小高层。虽然远离主城,但 新都区的生态环境较为舒适,现阶段156-170平方米大三房户型清水总价在230-240万/套之间,比较"亲民"。

的时代,城南新兴板块低总价的房源就成了 可遇而不可求的"潜力股"。天府合印凭借 天府前湾板块的高性价比圈了不少刚需 粉。项目占地约70亩,容积率2.5,住宅占比 95%,社区商业占比5%。由9栋14-18F的小 高层以"中轴对称"的方式阵列布局,全2梯4 户,均为南北朝向。目前在售的91-93平方 米房源,总价约在200万出头。

被誉为成都产城湖3.0时代代表作的 怡心湖,是新晋高端改善板块的代名词之 一。位于怡心湖"7"字规划中A区和B区交 汇点的保利和颂近期问询度较高。现阶 段,项目117平方米三房户型总价约270万/ 套,虽然面积段相对较小,但与住宅区大平 层享有同样的景观资源与配套,对居住品 质较为看重的首置购房者,可前往一看。

本报制图 曹劲松

成都日报锦观新闻记者 曹乐





2023年消费全面复苏,尤其

以说,商业零售业的回归对经济 的复苏起到了积极的推动作用。 今年8月8日,颇受市场关注的成 **哪个商场户程香**工式开业,这也标志 着成都高端奢侈品购物中心开启 "三足鼎立"时代;11月3日,高新 合生广场正式营业,有效填补了 成都中和的商业空白。2023年, 色彩斑斓的"多巴胺消费"必定榜 上有名。成都不少商场利用这个 消费趋势纷纷举办展览及主题活 动,刮起了一股"多巴胺"风潮。 助力可持续发展、践行企业社会